



Kolín

Kraj: Středočeský

Správní obvod: Kolín

Nadmořská výška: 220 m n. m.

Počet obyvatel: 29 997

Adresa URL: www.mukolin.cz

Okres: Kolín

GPS souřadnice: 50.027329N, 15.202728E

První pís. zmínka: 1261 (760 let)

PSČ: 280 12

Sportovní možnosti Kolín

Městem prochází řada cyklostezek, prochází také Labská cyklistická magistrála, dále turistických značení, protéká tudy řeka Labe vhodná pro vodáky.

Cyklotrasy

Lesem, polem, po silnici, možná se svezem železnicí

KOLÍN - BÝCHORY

Náročnost: pohodový rovinatý terén, lesní a luční pěšiny, polňačky, asfaltVzdálenost: okruh cca 20 kmPřevýšení: zanedbatelné, cca 30 mNěco o moudrosti našich předků - tentokrát Chotků

KOLÍN - KAČINA

Náročnost: minimální - rovinatý terén, střídají se neasfaltové okresky, polní, písčité a lesní cesty, trasa je vhodná pro všechny cyklistické kategorie - od předškoláků po poškoťáky.Vzdálenost: okruh cca 20 kmPřevýšení: zanedbatelné, téměř žádnéKolem rybníků a slepých ramen řeky, čeká nás i překvapení - setkáme se s věky

KOLÍN - BEDŘICHOV

Náročnost: minimální - rovinatý terén, střídají se neasfaltové okresky, polní, písčité a lesní cesty, trasa je vhodná pro všechny cyklistické kategorie - od předškoláků po poškoťáky.Vzdálenost: okruh cca 20 kmPřevýšení: okolo 260 mZ Polabských nížin až do horských výšin. Čekají nás kopečky i dančí zadečky

KOLÍN - KŘEČHOŘ

Náročnost: mírně kopcovitá trasa s převýšením na Křečhoři, místní a okresní asfaltové silnice, polňačkyVzdálenost: okruh cca 20 kmPřevýšení: zanedbatelné, téměř žádnéŘeka čaruje, cyklista se raduje

KOLÍN - VELETOV

Náročnost: rovinatý terén podél pravého břehu Labe, cca 3 km jízdy po silnici Kolín-Týnec n/Labem, cyklostezka Tři Dvory - KolínVzdálenost: okruh cca 20 kmPřevýšení: zanedbatelné, trasa vhodná pro všechny odrůdy cyklistů jakéhokoliv stáří.Otoč se ke Kolínu zády, jižním směrem najdeš vodopády, v zimě ledopády.

POLEPSKÉ VODOPÁDY

Náročnost: středně náročný terén, místy s velkým převýšením. Asfaltky, hliněnky, polňačkyVzdálenost: okruh cca 20 kmPřevýšení: mezi 50 70 m, trasa vhodná pro všechny odrůdy zdatných cyklistů jakéhokoliv stáří.



Kolín nabízí široké sportovní vyžití. Je zde areál vodní svět, což je aquapark a letní plovárna, dále je zde hřiště na volejbal, beach volejbal, dopravní hřiště, ledová plocha, fitness centrum a další zařízení.

Vodní svět Kolín, který nabízí: Bazén - aquapark, Dětské dopravní hřiště, Sauna, Letní plovárna, Bruslení a lední hokej, Relax, Tenis, Beach volejbal, dále zde najdete fitness, solnou jeskyni, masáže, klasické masáže, restauraci, kavárnu, cukrárnu a další.

Zimní stadion Kolín byl postaven v roce 1955 a s kapacitou 14 000 míst býval největším zimním stadionem v Evropě. Po zastřešení v roce 1979 snížil svou kapacitu na současných 5 500 míst (z toho 1 500 míst je k sezení).

